
HALAS
sudokualogika.cz

Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 143

4. až 10. 1. 2016

Umístěte do obrazce 4 talíře a 4 kompletní sady příborů. Do každého políčka vepište 
nejvýše jedno písmeno: T = talíř, L = lžíce, V = vidlička, N = nůž. Žádná dvě políčka 
se stejným písmenem se nesmí dotýkat, ani rohem. Ke každému talíři patří jedna 
lžíce, jedna vidlička a jeden nůž. To znamená, že se svým „mateřským” talířem 
sousedí stranou. Každý kus příboru „patří” k přesně jednomu talíři a ke každému 
talíři „patří” přesně tři různé kusy příborů. Pro každý řádek i sloupec je vyčíslen jeho 
obsah.

1) Příbory

T 0 1 1 2 0

L 0 2 0 2 0

V 0 0 2 0 2

N 1 0 2 1 0

1 1 0 1

0 1 1 0

1 0 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1
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Umístěte do obrazce 11 talířů a 11 kompletních sad příborů. Do každého políčka vepište 
nejvýše jedno písmeno: T = talíř, L = lžíce, V = vidlička, N = nůž. Žádná dvě políčka se stejným 
písmenem se nesmí dotýkat, ani rohem. Ke každému talíři patří jedna lžíce, jedna vidlička a 
jeden nůž. To znamená, že se svým „mateřským” talířem sousedí stranou. Každý kus příboru 
„patří” k přesně jednomu talíři a ke každému talíři „patří” přesně tři různé kusy příborů. Pro 
každý řádek i sloupec je vyčíslen jeho obsah.

2) Příbory

T

L

V

N

2 1 1 2 1 2 1 1

1 2 1 2 1 1 2 1

2 1 1 3 0 3 0 1

2 1 2 0 2 2 1 1

2 1 2 2

1 3 0 2

2 0 2 1

0 2 2 1

3 2 1 1

0 1 2 2

3 2 0 1

0 0 2 1


